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Nowy Sprawdzian Szostoklasisty 2017

Jezyk polski i matematyka
Klucz punktowania

ZADANIA WYBORU WIELOKROTNEGO

Nr zadania 2. | 9. | 10. | 12. | 16. 17. 19. | 20. | 22.

Poprawna
odpowiedz C A B C C C D B A

1 pkt — poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawna odpowied? lub brak odpowiedzi

POZOSTALE ZADANIA

UWAGA

Za kazde poprawne rozwigzanie zadania otwartego, inne niz przedstawione, przyznaje
sie maksymalna liczbe punktow.

Jesdli uczen na dowolnym etapie rozwigzywania zadania popetnit jeden lub wiecej
btedow rachunkowych, jednak zastosowane metody byty poprawne, wowczas ocene
calego rozwigzania obniza sie 0 1 punkt.

Nr R Liczha Kryteria oceniania
zadania, PoPrawna odpowiedz |, o6y i zasady przyznawania punktow

1. B1 0-1 |1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-
dzi

0 pkt — wybranie niepeinej lub niepo-
prawnej odpowiedzi albo brak odpo-
wiedzi

3. 3F 0-1 1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-
dzi

0 pkt — wybranie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi

4. 41.B 0-2 | 2 pkt — wybranie dwoch poprawnych
42.C odpowiedzi

1 pkt — wybranie jednej poprawnej
odpowiedzi

0 pkt — wybranie niepoprawnych odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi
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zacllu;nia Poprawna odpowiedz pblrflz'lcooaw i zasad:rgfze\:lz%g\fvgwiaanrlaaunktow
5. zdjecie 1. 0-2 |2 pkt — wskazanie odpowiedniego zdje-
Uzasadnienie np.*: Cia i uzasadnienie wyboru w odniesie-
Na zdjeciu sg przedsta- niu do wybranej fotografii
wione jednorodne (takie 1 pkt — wskazanie odpowiedniego zdje-
same, nieurozmaicone) Cia, ale bez podania uzasadnienia albo
uprawy, ktore wystepuja uzasadnienie btedne
na Warmii. 0 pkt — wskazanie nieodpowiedniego
zdjecia i brak uzasadnienia
6. Np.*: 0-2 |2 pkt - zredagowanie ogtoszenia
Ogtoszenie zawierajacego informacje z polece-
Dnia 28 kwietnia 2017 r. nia, z uwzglednieniem niezbednych
(piatek) w sali gimna- elementow tej formy: kto?, dia kogo?,
stycznej naszej szkoty O czym?, gdzie?, kiedy? oraz stownictwa
odbedzie sie spotkanie zachecajacego
z przyrodnikiem - znaw- 1 pkt — zredagowanie ogtoszenia,
c3a bocianow. Serdecznie w ktorym pominieto jedng informacje
zachecamy do udzia- Z polecenia oraz zawarto stownictwo
fu wszystkich, ktorzy zachecajace, lub zredagowanie ogto-
chcieliby poznac szcze- Szenia zawierajgcego wszystkie infor-
goty zycia tych pieknych macje z polecenia, ale bez stownictwa
ptakow zwiastujacych zachecajacego
wiosne. 0 pkt — odpowiedz, w ktorej zostaty
Samorzad Uczniowski pominiete dwie informacje (lub wie-
cej) istotne dla funkcjonowania tekstu
i w ktorej nie pojawia sie stownictwo
zachecajace
7. A2 0-1 |1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-
dzi
0 pkt — wybranie niepetnej lub niepo-
prawnej odpowiedz albo brak odpo-
wiedzi
8. FP 0-1 1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-
dzi
0 pkt — wybranie niepetnej lub niepo-
prawnej odpowiedz albo brak odpo-
wieqzi
1M1. |2P 0-1 |1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-

dzi
0 pkt — wybranie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi
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Nr R Liczba Kryteria oceniania
zadania, PoPrawna odpowiedz |, o iey i zasady przyznawania punktow
13. 0-7 | Tres€iforma**

3 pkt — uczen konsekwentnie tworzy
Swiat przedstawiony z roznorodnych
elementow, uplastycznia je; ukiada
wydarzenia w logicznym porzadku,

Z Zachowaniem Ciggu przyczynowo-
-skutkowego; konsekwentnie postuguje
sie wybrang forma narracji; dynamizuje
akcje; urozmaica wypowiedz

2 pkt — uczen tworzy swiat przedsta-
wiony, ale niekonsekwentnie LUB nie
uplastycznia go, LUB nie uktada wyda-
rzen w logicznym porzadku, LUB nie-
konsekwentnie postuguje sie wybrang
forma narracji, LUB nie dynamizuje akgji
1 pkt — uczen tworzy sSwiat przedsta-
wiony, ale informacje o jego elemen-
tach sg ogolnikowe; niekonsekwentnie
stosuje wybrane formy narracji; tworzy
tekst w wiekszosci uporzadkowany

0 pkt — uczen pisze prace na inny te-
mat lub w innegj formie

Styl wypowiedzi

1 pkt - styl konsekwentny, dostosowa-
ny do formy wypowiedzi

0 pkt - styl niekonsekwentny lub nie-
dostosowany do formy wypowiedzi
Jezyk

1 pkt — wypowiedz bezbtedna lub
zawierajaca najwyzej 4 btedy (fleksyjne,
sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne)
0 pkt — wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 4 btedy (fleksyjne, skfadniowe, lek-
sykalne, frazeologiczne)

ortografia

1 pkt — wypowiedz bezbtedna lub za-
wierajaca najwyzej 2 btedy

0 pkt — wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 2 biedy
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Nr
zadania

R Liczba Kryteria oceniania
Poprawna odpowiedz |, 1 sow i zasady przyznawania punktow

Uczen z dysleksja:

1 pkt — komunikatywnosc¢ wypowiedzi
mimo biedow ortograficznych; do-
puszcza sie popetnienie jednego biedu
W Wyznaczeniu granicy zdania

0 pkt — wypowiedz niekomunikatywna
lub/i btedy (2 i wiecej) w zakresie wy-
Znaczania granicy zdan

Interpunkcja

1 pkt — wypowiedz bezbtedna lub za-
wierajaca maksymalnie 3 btedy inter-
punkcyjne

0 pkt — wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 3 btedy interpunkcyjne

Uczen z dysleksja:

1 pkt — rozpoczynanie zdan wielkg lite-
ra i konczenie kropka lub odpowiednio
innym znakiem interpunkcyjnym; do-
puszczalny jest 1 btad w tym zakresie
0 pkt - rozpoczynanie zdan wielka lite-
ra i konczenie kropka (2 btedy i wiecej)

14. |BD 0-1 1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

15. |PP 0-1 1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

18. | BC 0-1 | 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

21. |211.B 0-1 | 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
21.2.D 0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedz
23. |FP 0-1 | 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi

0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

24, BC 0-1 1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

25. PF 0-1 1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi
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26. |84 0s0b 0-3 | 3 pkt - petne rozwigzanie zadania
2 45 _ 18 —liczba 2 pkt — poprawne obliczenie liczby
5 pokojow kazdego rodzaju i poprawna
pokojow jednoosobo- metoda obliczenia maksymalnej liczby
wych 056b mogacych nocowac w pensjona-
18 -3 =15 - liczba po- cie
kojow dwuosobowych 1 pkt — poprawne obliczenie liczby po-
45 - (18 +15) =12 kojow kazdego rodzaju
— liczba pokojow trzy- 0 pkt — btedne rozwigzanie lub brak
osobowych rozwigzania
18-1+15-2+12.3=84
Odp.: W tym pensjona-
cie moze maksymalnie
nocowac 84 0sob.

27. | Tak 0-2 |2 pkt - petne uzasadnienie, tzn. ob-
| SpOsOb liczenie miejsca, ktore zajeta Ewa,
28-1=127 i udzielenie poprawnej odpowiedzi

27 : 3 =9 -tylu zawod-
nikow byto na mecie
przed Ewa

9 +1 =10 - miejsce
Ewy na mecie

[l SpOsob

X —liczba zawodnikow
przed Ewg

2x — liczba zawodnikow
za Ewa
X+14+2x=28

X=9

9 +1 =10 - miejsce
Ewy na mecie

1 pkt — obliczenie, ze przed Ewa znaj-
dowato sie 9 zawodnikow, ale brak
odpowiedzi

lub

poprawne zapisanie rownania pozwa-
lajacego na obliczenie migjsca, ktore
zajeta Ewa

0 pkt — btedne rozwigzanie lub brak
rozwigzania
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Nr R Liczba Kryteria oceniania
zadania, PoPrawna odpowiedz |, o iey i zasady przyznawania punktow
28. |5cm,5cm, 10 cm, 0-3 | 3 pkt - petne rozwigzanie zadania

250 cm?

Uczen musi zauwazyc,
ze pole powierzchni
prostopadtoscianu jest
rowne polu 10 kwadra-
tow, z ktorych kazdy
jest sciang szescianu.
250 cm?: 10 = 25 cm?
ar=25

a=>5cm
h=2.5cm=10 cm
V=a>h=5.10 =

= 250 cm?®

lub

V.=2a°=5 =125 cm?
V=2.125=250cm?

2 pkt — poprawne obliczenie wymiarow
prostopadfoscianu i poprawna metoda
obliczenia objetosci prostopadioscianu
lub

poprawne obliczenie objetosci prosto-
padfoscianu bez podania wymiardw
prostopadfoscianu

1 pkt — poprawne wyznaczenie krawe-
dzi szesciandw uzytych do sklejania
lub

poprawne wyznaczenie pola jednej
$ciany szescianOw uzytych do sklejania
0 pkt — biedne rozwigzanie lub brak
rozwigzania

* Akceptowana jest takze inna odpowiedz ucznia, jesli jej sens jest zgodny z kryteriami oceniania.
** Jezeli praca zajmie potowe wyznaczonego miejsca, bedzie oceniania tylko w kryterium ,Tresc
iforma".
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